
Звіт депутата Гребінківської міської ради VIII скликання
Носової Наталії Станіславівни

за 2025 рік

Я, Носова Наталія Станіславівна, депутат Гребінківської міської ради VIII
скликання, обрана від політичної партії «Аграрна партія України», член
постійної комісії з питань соціального захисту, охорони здоров’я, молоді,
фізичної культури та спорту, освіти та культури (гуманітарні питання), звітую
про свою діяльність за 2025 рік. У своїй роботі керуюся Конституцією України,
законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус
депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом
Гребінківської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що
регулюють діяльність органів місцевого самоврядування.

Протягом звітного періоду брала участь у пленарних засіданнях міської
ради та засіданнях профільної депутатської комісії. У зв’язку з
працевлаштуванням у місті Києві не мала можливості бути присутньою на всіх
засіданнях, однак регулярно долучалася до роботи комісії, у тому числі в
дистанційному форматі. По можливості беру участь у засіданнях, нарадах та
інших заходах, що стосуються життєдіяльності громади. Позитивно оцінюю
налагоджену координацію між депутатами, що дає можливість ефективно
працювати онлайн. В умовах воєнного стану вважаю доцільним і надалі
використовувати дистанційний формат засідань із урахуванням безпекових
факторів.

Під час голосувань керуюся принципами законності, об’єктивності та
відповідальності перед громадою. Рішення підтримую або не підтримую
виключно з урахуванням інтересів мешканців громади.

Депутатська діяльність не обмежується участю в сесіях та комісіях.
Протягом року підтримувала постійний зв’язок із мешканцями громади під час
особистих зустрічей та в онлайн-форматі, розглядала звернення громадян,
надавала роз’яснення з питань життєдіяльності громади, сприяла виконанню
доручень виборців та пошуку шляхів вирішення проблемних питань.



В умовах воєнного стану, обмежених фінансових ресурсів і постійних
безпекових викликів особливу увагу приділяла питанням цивільного захисту та
безпеки, зокрема стану й облаштуванню укриттів у закладах освіти громади. Під
час розгляду проєктів рішень міської ради взяла участь в обговоренні щодо
належного облаштування укриттів у філіях Гребінківської загальноосвітньої
школи І–ІІ ступенів №1 та Гребінківської загальноосвітньої школи І–ІІ ступенів
№2 Опорного закладу Гребінківської загальноосвітньої школи І–ІІІ ступенів №4
Гребінківської міської ради Полтавської області. У результаті конструктивної
співпраці з депутатським корпусом та виконавчими органами ради було
напрацьовано шляхи вирішення зазначених питань, що дало можливість
забезпечити продовження освітнього процесу в безпечних умовах.

Посилення обороноздатності держави залишається пріоритетом для
громади. Мою трудову діяльність у звітному періоді значною мірою зосереджено
на допомозі військовослужбовцям та підтримці підрозділів Збройних Сил
України. Постійно беру участь у забезпеченні підтримки військовослужбовців у
межах наявних можливостей та актуальних потреб. За активну громадянську
позицію, підтримку ЗСУ маю подяки, грамоти, відомчу заохочувальну відзнаку.
Вважаю це не особистим досягненням, а підтвердженням спільної роботи
небайдужих людей, які об’єднані задля підтримки українських військових.

Завдяки злагодженій роботі міського голови, депутатського корпусу та
відповідних служб системно спрямовуються ресурси на підтримку Збройних
Сил України. Підтримка соціально вразливих категорій населення та внутрішньо
переміщених осіб є одним із ключових напрямів роботи. Переконана, що лише
в єдності та постійній взаємодії влади і громади ми можемо ефективно
відповідати на виклики сьогодення.

Висловлюю щиру вдячність міському голові, депутатському корпусу та
працівникам виконавчих органів ради за конструктивну співпрацю, спільну
відповідальність і злагоджену роботу в інтересах громади. Дякую виборцям за
довіру, підтримку та активну громадянську позицію, за постійний зворотний
зв’язок і небайдужість до розвитку нашої громади. Окремі слова вдячності —



воїнам Збройних Сил України за мужність, самопожертву та щоденний захист
нашої держави. Саме завдяки їм ми маємо можливість працювати, розвивати
громаду та будувати майбутнє. І надалі працюватиму відповідально, відкрито та
в інтересах жителів громади.

Депутат Гребінківської міської ради Носова Н.С.


